Входная контрольная работа

(по материалу 8 класса, авт.учебн. А.Г. Мордкович)

1 вариант

1. Упростите выражение       
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2. Решите уравнение:

    а).    2x2-14=0;

    б).    10x2+5x=0;

    в).     3x2+8x-3=0;

3. Решите систему уравнений:

          3x-y=3
          3x-2y=0
4. Решите неравенство:

     x+2 < 5x-2(x-3)
5.   а).  Построить график функции    y= 2 x2
      б).  Проходит ли этот график через точку   N(-4,5;40,5)?
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2 вариант

1. Упростите выражение       
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2. Решите уравнение:

    а).    3x2-15=0;

    б).    12x2+4x=0;

    в).     2x2+3x-2=0;

3. Решите систему уравнений:

          3x-2y=5

          x-2y = - 1 .

4. Решите неравенство:

     5+x > 3x-3(4x+5) .

5.   а).  Построить график функции    y= 0,5 x2
      б).  Проходит ли этот график через точку   K(-12; -72)?
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